



Сотрудники следственного управления СК России по Краснодарскому краю оказали помощь находящемуся в самоизоляции ветерану Великой Отечественной войны



Офицеры ведомства для оказания адресной помощи в условиях существующей угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) навестили ветерана Великой Отечественной войны Алексея Иосифовича Затулу.

В это непростое время необходимо не забывать и продолжать дарить теплоту и заботу ветеранам Великой Отечественной войны, благодаря кому над головой у нас чистое небо. Чтобы поддержать их и оказать посильную помощь, следователи с соблюдением необходимых правил безопасности приобрели необходимые в данное время продукты питания и предметы ухода.

Алексей Иосифович родился в 1921 году в Украинской ССР. Во время войны он был направлен в Иран, там служил разведчиком в артиллерийских войсках, также участвовал в героической обороне Аджимушкайских каменоломен и воевал разведчиком под Сталинградом, в котором шли ожесточённые бои за каждую улицу, дом, лестничный пролёт.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В послевоенные годы Алексей Иосифович работал в институте курортологии.

За образцовое выполнение заданий командования, за проявленные мужество, отвагу Алексей Затула был награжден множеством медалей, в том числе «За оборону Кавказа», а также орденом Отечественной войны 2 степени.

Представители следственного отдела по городу Сочи следственного управления СК России по Краснодарскому краю пожелали ветерану здоровья и заверили в своей постоянной поддержке.

Изображения



22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457236>